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Росія атакувала Дніпро, Одесу, Харків
та Сумщину
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  20 травня 2026, 04:56

Фото: Сумська ОВА
Конотопську та Шосткинську громади Сумщини масовано атакували російські безпілотники

Дніпро постраждав найбільше внаслідок російської атаки -
п'ять поранених, двоє у важкому стані.
Росія завдала масованих ударів по кількох українських містах уночі 20 травня.
Найбільше постраждав Дніпро - п'ять поранених, двоє у важкому стані, пошкоджено
склади з продуктами. Атаки зафіксували також в Харкові та Одесі. Про це повідомляє
свідчать повідомлення очільників ОВА.

Дніпро

Близько півночі місто атакували балістичним озброєнням. Близько 1:34 над містом
знову зафіксували рух дронів - пролунали нові вибухи. Про це повідомив очільник
Дніпропетровської ОВА Олександр Ганжа.

П'ять людей госпіталізовані: чоловік 40 років і жінка у важкому стані, 25-річний - у стані
середньої тяжкості. Пошкоджено склади з продуктами харчування.

Харків

У Холодногірському та Новобаварському районах зафіксовано влучання "шахедів": 16-
річна дівчина отримала гостру реакцію на стрес - медики надають допомогу. Інші
наслідки уточнюються, зазначив голова Харківської ОВА Олег Синєгубов.

Одеса

Групи ворожих дронів рухалися в напрямку міста. Близько 2:00 пролунали вибухи, о
2:06 - повторні.

Внаслідок атаки пошкоджено кілька житлових будинків та автівки, повністю зруйновано
одноповерхову будівлю. На місцях працюють рятувальники та міські служби,
розгортається оперативний штаб. Інформація про постраждалих уточнюється,
повідомила Одеська МВА.

Сумська область

Конотопську та Шосткинську громади масовано атакували російські безпілотники,
пошкоджені будинки, є постраждалі. Про це повідомив начальника Сумської ОВА
Олега Григорова.

"Сумщина – під масованими атаками ворожих БпЛА. Цієї ночі зафіксовані влучання
російських безпілотників у житловий сектор у Конотопській та Шосткинській громадах",
- ідеться в повідомленні.

Додамо, що російські безпілотники атакували Конотоп, є влучання у багатоповерхівку,
під завалами можуть перебувати люди
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